
 7 класс 

1.  Систему невесомых пружин, жёсткостями k = 200 Н/м и 2k , соединили по 

схеме,  показанной на рисунке. С какой силой F нужно растягивать систему, 

чтобы точка приложения силы медленно сместилась вправо на ∆x = 10 см? Какая 

работа будет при этом совершена ?​

 

2. На антарктическом айсберге размерами Д х Ш х В  = 250 см x 40 см x 40 см 

плавает в меру упитанный пингвин массой 20 кг. Какую минимальную работу 

необходимо совершить , чтобы слегка замочить лапки пингвина ? Плотность 

воды принять равной 1000 кг/м3, льда-  900 кг/м3.  Выбрасывать пингвиненка с 

айсберга запрещено! 

3. Озорной гимназист , пробежав по ходу движения эскалатора вверх , насчитал 

50 ступеней. Не менее хулиганистый лицеист , пробегая против хода эскалатора 

вниз, насчитал в свою очередь 150 ступеней. Сколько ступеней посчитает 

неторопливо идущий учитель физики , когда вследствие поломки эскалатор 

остановится ? Скорости гимназиста и лицеиста относительно эскалатора считать 

одинаковыми. Никто из участников через ступеньки не перескакивает. 

4. Тело, частично погружённое в жидкость, находящуюся в высоком сосуде с 

вертикальными стенками, уравновешено с помощью рычага, блока и груза. 

Опора делит невесомый рычаг в отношении 1 : 2. На сколько изменится (по 

модулю) высота уровня жидкости в сосуде, если к грузу добавить довесок, 

имеющий массу 0,3 кг? Тело остаётся частично погружённым в жидкость. 

Площадь дна сосуда S = 100 см2. Плотность жидкости 1200 кг/м3. Весом блоков и 

трением в осях пренебречь. 

  

 



 

















 


